
 

ODYS BooX – Guide de démarrage rapide 

Introduction 

ODYS BooX est un lecteur d'ebooks avec écran en couleur. ODYS BooX prend en 
charge les ebooks cryptés avec Adobe DRM. 
Bien que ce produit soit sans danger, veillez à respecter les indications et les avertissements du manuel 
d'utilisation.  
Le manuel d'utilisation est installé dans la mémoire interne de l'appareil et peut être consulté via le menu 
principal.  
Pour obtenir des instructions détaillées et des informations d'assistance, reportez‐vous au manuel 
d'utilisation. 

Mise en marche/arrêt du lecteur 
• Maintenez enfoncée la touche [Marche/Arrêt] pendant environ 3 secondes pour 
allumer le lecteur. 
• Cette mise en marche et chargement des contenus peut prendre un moment. 
• Appuyez sur [Menu] pour ouvrir le menu Options. 
• Pour trouver le manuel d'utilisation, sélectionnez d'abord [Réglages] et 
confirmez avec OK. •Ensuite, sélectionnez manuel d'utilisation de la liste et 
appuyez sur <OK> pour l'ouvrir. 
• Si le lecteur ne s'allume pas, il faut charger la batterie. 
• Pour éteindre le lecteur, maintenez enfoncée la touche [Marche/Arrêt] 
pendant 2 secondes. 

Allumer / éteindre l´écran  
• Appuyez brièvement sur le bouton marche‐arrêt pour débrancher l´ écran .  
• Appuyez  brièvement  sur le bouton marche‐arrtê de nouveau pour allumer 
l´ écran.  

Choix de la Langue 
• Appuyez sur la touche [Menu] pour ouvrir le menu Options. 
• Sélectionnez [Réglages] et appuyez sur <OK>. 
• Sélectionnez [Langue] et appuyez à nouveau sur <OK>. 
• Ensuite, sélectionnez la langue de votre choix et appuyez sur <OK> pour 
confirmer. 

 
Mise en route 

Composants et touches de commande 

 
 

          Prise casque  
          Micro port USB – pour le transfert de données et charge  
          Fente pour carte Micro SD – supporte les cartes Micro SD/SDHC  
          Touche Menu – appuyez dessus pour ouvrir le menu Options  
          Touche zoom – appuyez dessus pour régler la taille de police ou pour  
                                       zoomer en avant/arrière                        
          Touche Musique – pour accéder au menu lecture de musique  
          Touche Retour – appuyez dessus une fois pour retourner au menu précédent,  
                                         maintenir enfoncée pour retourner au menu principal  

 Touches Directionnelles – pour déplacer le curseur 
          Touche OK/Enter  
          Touche page suivante – appuyez dessus pour passer à la page suivante 
          Touche page précédente – appuyez dessus pour passer à la page précédente  
          Touche d'alimentation – Maintenez enfoncée la touche pendant près  
                                                       de 3 secondes pour allumer/éteindre le lecteur 
          Voyant  
 
     
Charger la batterie 
• Vous devez charger la batterie avant d'utiliser le lecteur pour la première fois 
ou lorsque la batterie est faible. 

• Vous pouvez charger la batterie de différentes manières : 
• Connecter à un PC ou à un autre adaptateur USB via le câble USB fourni. 
• Lors de charge via un PC, le lecteur est inutilisable. Pour faire fonctionner le 
lecteur pendant la charge, cliquez sur l'icône Retirer le matériel du bureau de 
votre ordinateur tout en laissant le lecteur connecté au PC. Une fois le lecteur 
est retiré en toute sécurité, vous pouvez le faire fonctionner pendant la charge. 

• Mettez le lecteur en mode veille pour réduire le temps de charge. 
• Il faut environ 6 heures (pour USB) pour charger le lecteur en mode veille 
(écran LCD éteint) 

• L'état de la batterie est affiché dans le coin inférieur à gauche. Le temps de 
lecture que permet la batterie est affiché à côté de l'icône de la batterie. 

 
 
 
 
 

Insertion de carte mémoire 
Le lecteur supporte les cartes Micro SD/SDHC. Pour insérer une carte mémoire :  
• Vérifiez que la carte Micro SD est dans la bonne 
position avec les broches de contact orientées vers le 
haut comme illustré ci‐dessous. Vous pourriez 
endommager la carte et le lecteur, si carte Micro SD 
n'est pas insérée dans la bonne position. 

• Poussez la carte Micro SD dans la fente jusqu'à ce 
qu'elle s'enclenche. 

• Pour retirer la carte Micro SD, poussez à nouveau la carte MicroSD jusqu'à ce 
que vous entendiez un clic. 

• Il est recommandé d'utiliser seulement des cartes Micro SDHC ou SD de 
capacité allant jusqu'à 8 Go. 
 

A partir de menu principal 
Lorsque le lecteur est allumé, vous entrez dans le menu principal. 
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Accéder au menu Options 
Pour accéder aux fonctions supplémentaires disponibles, 
appuyez sur [Menu] pour ouvrir le menu Options, 
comme illustré. 
 
Utilisez les touches Directionnelles pour déplacer le 
curseur sur un élément de votre choix. L'élément 
sélectionné sera surligné en foncé.  
Appuyez sur la touche <OK> pour entrer. 
 
Pour quitter le menu Options, déplacez le curseur sur   

 et appuyez sur <OK> pour confirmer. 
 
Vous pouvez également appuyez sur <Return> pour 
quitter. 
 

Importation de contenu 
Importation de contenu 
• Le lecteur prend en charge la fonction Dispositif de stockage de masse USB. 
• Pour importer des contenus (ebooks, vidéos, audio, photos etc.) dans le 
lecteur, connectez le lecteur au PC via le câble USB fourni. 

• Après la connexion réussie au PC, le lecteur passe en mode USB et toutes les 
opérations seront interrompues. 

• Allez à [Poste de travail], double‐cliquez sur le lecteur de disque pour l'ouvrir. 
• Effectuez les opérations de gestion de fichiers normalement comme avec tout 
autre dispositif USB. 
 

Importation de contenus DRM  
Le lecteur prend en charge les contenus DRM d'Adobe. Adobe Digital Editions 
(ADE) est nécessaire. 
Pour plus d'instructions, reportez‐vous au manuel d'utilisation. 
 

Lecture de livres 

Ouvrir un livre 
• Les livres transférés au lecteur seront affichés dans le menu principal. 
• Le lecteur prend en charge des ebooks au format EPUB, pdf, txt. 
• Utilisez les touches <Directionnelles> pour déplacer le curseur et sélectionner 
un livre et appuyez sur <OK> pour l'ouvrir.  

• Sur la page de lecture, appuyez sur la touche <Page suivante> ou 
<Directionnelle droite> pour passer à la page suivante. Pour passer à la page 
précédente, appuyez sur la touche <Page Précédente> ou <Directionnelle 
gauche>. 

 
Utilisation du menu Options en lecture  
Dans  la  page  de  lecture,  appuyez  sur  la  touche  <Menu>  pour  ouvrir  le menu 
Options. 
Options disponibles : 
1. Ajouter/Supprimer une marque de page  
2. Marques de pages 
3. Aller à la page 
4. Musique 
5. Pagination automatique 
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1. Lire la suite  

‐  Afficher la dernière page du livre lu. Appuyez sur <OK> 

pour ouvrir la dernière page lue. 

2. Bibliothèque 

‐  Affiche la liste des livres disponibles.  Déplacez le curseur 

sur le livre de votre choix et appuyez sur <OK> pour 

l'ouvrir. 

3. Indicateur de batterie 

‐  Affiche l'état actuel de la batterie 

4. Numéro de page 

‐  Affiche le numéro de la page en cours et le nombre total 

de pages. 

5. Heure et date 

‐  Affiche l'heure et la date, vous pouvez réglez cela dans 

[Réglages] 
 

6.   Informations sur le livre
7.   Tourner 
8.   Paramètres d'affichage 
9.   Ajouter aux favoris 
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